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●本日の司会        （柴田 智幸副SAA） 
 

 
 
 

●開会点鐘          （若杉 司会長） 
 

●ロータリーソング「我らの生業」斉唱 
 

●本日のお客様 
 

 
入船亭 扇蔵様 山中 幸子様 

 
 

●会務報告          （若杉 司会長） 
 

 皆様、こんばんは。今、世界で

話題になっているのは、新型コロ

ナウイルスでございます。今朝方

も新聞に載っておりましたが、東

京に今現在 22 名の感染者がいる

そうです。とても驚きました。な

ぜかと言いますと、1 人が 5 人を

感染させるということで、22 人が

100 人、100 人が 500 人と広がっていくことを考えるとと

ても恐ろしいことです。潜在的な感染者はもっとたくさ

んいるのではないかと思います。仕事で若い社員が 2 人

ほど、秋葉原のほうまで電車で通っているのですが、やは

り電車の中は皆さんマスクをして対策をしているそうで

す。社員にもマスク着用を呼び掛けているのですが、その

マスクがどうにも手に入りません。たまたまあった在庫

を持たせて現場に行かせています。当然ですが、私達も気

をつけなければなりません。咳をするときは、マスクがな

い場合、手でおさえるのではなく、服でおさえるようにと

テレビで言っておりました。帰宅の際には、うがい手洗い

を徹底していただきたいと思います。 

 昨日、病院にポリープを取りに行ってきたのですが、警

戒しているのか、患者さんは少なかったように思います。

病院の知り合いに聞きましたら、まだ感染者はいないと

のことで安心しました。それでも、汗をかくと予防になる

という話をどこからか聞きまして、夜は暖房をつけて寝

ています。皆様も感染しないよう知識を高めて、どうぞお

気をつけください。 

 来週の 25 日には、地区大会が開催されます。人数が確

定していないようですが、対策をしてご参加いただけれ

ばと思います。 

 エコノートと筆記用具の寄付についてですが、昨日も

お酒を飲まなかったので、宇田川会員と 15 個づつ購入し

て受付の段ボールに入れました。岩本幹事は、昨日の炉辺

でタクシーを使わず帰宅したということで、筆記用具を

購入して持ってきていただきました。皆様のご協力をよ

ろしくお願いいたします。 

 

●幹事報告         （岩本 勝宏幹事） 
 

 地区より「地区大会運営に関す

るお詫びとお願い」が届いており

ます。簡単にご説明させていただ

きますと、当地区は、34 地区の中

で海外からの参加者が一番多い

地区である事、既に参加登録され

ている方が 2700 名を超えている

事などを鑑みまして、地区大会は

開催することが決定いたしました。しかしながら、衛生環

境保持については、従来の概念のままでは除菌が難しい

ということで、本会議終了後の「大懇親会」は中止となり

ました。従って会場に入場する際の除菌作業、マスク着用

については最大限ご協力をお願いいたします。とのこと

です。 

 

 2 月 14 日（金）パレスホテル立川にて「次年度多摩中

グループ協議会」開催され、鈴木会長エレクト、田畑副幹

事が出席をいたしました。 

 

2 月 17 日（月）帝国ホテル東京にて「次年度地区チー

ム研修セミナー」が開催され、今藤会員、須田会員が出席

をいたしました。 

 

2 月 18 日（火）ハイアットリージェンシー東京にて「第

2 回クラブ米山記念奨学委員長セミナー」が開催され、曳
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地米山委員長が出席をいたしました。 

 

同日、職業奉仕委員会と親睦委員会の合同炉辺会議が

おこなわれ、柴田職業奉仕委員長、田畑親睦委員長ほか 8

名が出席をいたしました。 

 

 多摩中各クラブより例会変更のお知らせが届いており

ます。メイクをされる方は事務局までお問合せください。 
 

 本日の例会終了後、理事会を開催いたしますので理事

の方々はご出席をお願いいたします。 

 
 

●卓話「落語」       （入船亭 扇蔵様） 

 

講師紹介（山中 幸子様） 

 皆様、こんばんは。扇蔵師匠は埼玉県のご出身です。大

学卒業後、進学塾の講師として社会人を経験なさり、その

後、落語家の道を志しました。1999 年、入船亭扇遊師匠

に入門なさいました。2015 年、真打に昇進し「四代目・

扇蔵」を襲名なさいました。噺家として活躍する傍ら、塾

講師の経験を活かし、落語に関する講座や子供落語教室、

NHK の文化センターでの講師としても活躍されています。 
 
 

卓話 
 

 
 

 
 

 

謝辞（鈴木 栄会長エレクト） 

本日はお忙しい中お越しいただき、楽しいお話をあり

がとうございました。皆さんの体温も 0.5 度くらい上が

ったのではないかと思います。是非また、お越しいただき

楽しいお話をお聞かせ願えればと思います。 

 
 

●ニコニコ BOX発表 （成田 篤史親睦副委員長） 
 

○若杉会長 

入船亭扇蔵師匠、卓話ありがとう

ございました。山中幸子さん、ご

紹介ありがとうございました。2

月 25 日地区大会参加よろしくお

願いいたします。 

 
 

・岩本幹事 

入船亭扇蔵様、本日はよろしくお願いいたします。山中幸

子様、ようこそいらっしゃいました。4 月の卓話楽しみに

しております 

 

・今藤会員 

ロータリー杯、皆さんありがとうございました。 

 

・佐々木会員 

扇蔵師匠、素晴らしい落語をありがとうございました。 

 

・山中会員 

入船亭扇蔵師匠、本日は宜しくお願い致します。新型コロ

ナウイルスにかからない様に気をつけましょう！ 

 

・吉野会員 

入船亭扇蔵師匠様、山中幸子様、本日はありがとうござい

ます。 

 
 

●出席報告     （宇田川 泰弘出席委員長） 
 

 

会員数  47 名 

 

出席義務会員  46 名 

 

本日の出席  28 名 

 
 

 
 

●次週例会予定 （椎名 正明プログラム委員長） 
 

 

2 月 25 日（火）地区大会 

 

2 月 26 日（水）振替休会 

 
 
 
 

 
 

●閉会点鐘          （若杉 司会長）

 


